

رئیس کل دیوان عدالت اداری کشور عنوان کرد

قابلیت بالای سرمایه گذاری در شهرستان بهار

اخبار ورزشی

رئیس هیات مدیره مؤسسه فرهنگی - ورزشی باستان بازننگنای تابع مدیریت جدید باشند

بازیکنان سابق پایس باید به طور حرفه‌ای عمل کرده و به تعهدات خود پایبند باشند چرا که در حال حاضر مسئولیت آنها بر عهده کادر جدید تیمشان بوده و باید تابع دستورات و برنامه‌های آنها باشند. سراد محمدتقی عصار، رئیس هیات مدیره مؤسسه فرهنگی - ورزشی پایس با بیان این مطلب گفت: بدون هیچ گونه اغماضی از مسئولان شهدای انون حمایت کردیم و درخواست ما از بازیکنان عزیز این است که ما واقعیت‌های موجود کنار بیایند و همچون دیگر بازیکنان حرفه‌ای دنیا در اجرای تعهدات خود، حرفه‌ای عمل کنند و با توجه به اینکه بحث واگذاری امتیاز پایس و هدیه آن به مردم عزیز همدان کاملاً قانونی بوده باطبیع بازیکنان در صورت داشتن نقطه نظرات جدید باید آن را ابتدا با مسئولان تیم شهدای الوند یا در نهایت با خود ما در میان بگذارند و هر گونه اقدام یک سویه نتیجه بخش نخواهد بود.

رئیس هیات مدیره پایس در خصوص واگذاری پایس به شهدای الوند تصریح کرد: ما فقط امتیاز تیم فوتبال پایس را در لیگ برتر به شهدای عزیز مردم همدان هدیه کردیم که این امر در راستای سیاست‌های ملی کشور صورت گرفته و تصمیم شجاعانه‌ای بود که مورد استقبال مردم و کارشناسان قرار گرفته که البته ممکن است در ابتدای راه با سختی‌هایی همراه باشد که ناشی از اطلاع رسانی ناصحیح یا جو سازی‌های غیرمنطقی بوده باشد تا مسائل را به شکل دیگری نشان دهند.

وی در ادامه تصریح کرد: این در حالی است که هنوز فوتبال پایه ای پایس و مدارس رسمی و دیگر تیم‌ها به فعالیت خود ادامه می دهند و هدف ما ارتقای فوتبال در بین دیگر استان‌های کشور بوده اما بعد همگانی کردن آن در بین پرسنل ناچا و مدیرانی آن همچون گذشته کاملاً برمی داریم. رئیس هیات مدیره پایس در پایان گفت: ما امتیاز فوتبال پایس را به شهدای الوند هدیه کرده و بازیکنان هم طبق قوانین حرفه‌ای دنیا باید تابع مسئولان جدید باشند تا کارها با طبق برنامه پیش رود و ما تسامحی در این باره نخواهیم کرد.

ما همچنین حمایت خود را از مسئولان این تیم اعلام خواهیم کرد ولی امکانات باشگاه پایس در خدمت پرسنل و خانواده‌های ناچا و فرزندان آنها در جهت همگانی و قهرمانی کردن آن بوده و دیگر قشرهای مردم هم از امکانات بهره می برند به طوری که در حال حاضر هزاران نفر از فرزندان این مزمزوم در مدارس فوتبال پایس در سراسر جنوبی هستند.

هدف ما ارتقای ورزش در کل کشور بوده و در اجرای تصمیمات خود مصمم هستیم چرا که وظیفه‌ای جز خدمت رسانی به مردم عزیز و محترم کشورمان نداریم.

دو بازیکن سابق استقلال تهران در همدان



قرارداد ۲ بازیکن سابق استقلال تهران با پایس ثبت شد.

علی آقامحمدی مسئول اطلاع رسانی باشگاه فرهنگی - ورزشی پایس همدان گفت: شاهین خیری و سهراب بختیارزی زاده ۴ بازیکن سابق استقلال تهران با پایس همدان قرارداد دوساله ثبت کردند.

وی بیان کرد: این بازیکنان در فصل جدید لیگ برتر، تیم پایس همدان را همراهی می کنند. آقامحمدی درباره آخرین خبرهای تیم پایس همدان گفت: احتمال تصویب محدود فکری در تیم پایس همدان وجود دارد. وی تصریح کرد: همچنین تیم پایس همدان درصدد جذب نوری سرمد دروازه بان ملی پوش عراقی است. آقامحمدی یادآور شد: هفته گذشته سعید دقفی بازیکن سابق سیاهپوشی تهران نیز به پایس همدان پیوست. در همین حال آقا محمدی از پیوستن یک دروازه بان تازه به این تیم خبر داد.

مسئول کمیته اطلاع رسانی اطفا گفت: میلیونوی دروازه بان اهل کشور هرسران و مونتوگلو مدتی در لیگ کشور جمهوری آذربایجان بازی می کرد که با هماهنگی های انجام شده بزودی پیراهن تیم پایس را به تن می کند.

علی آقامحمدی در ادامه گفت: کادر فنی تیم پایس در بهار توانایی فنی این دروازه بان نظر مساعد دارد خوشبختانه قرارداد همکاری یکساله او با باشگاه ثبت شده و این بازیکن خارجی از این به بعد دروازه بان اول تیم پایس محسوب می شود.

وی یادآور شد: هم چنین یک مدافع اوکراینی در تست آمادگی تیم پایس همدان حضور دارد که در صورت جلب نظر کادر فنی، با این بازیکن نیز قراردادی ثبت می شود. تیم پایس همدان در نخستین بازی از دور رفت رقابت‌های فوتبال کشور ۲۶ مرداد ماه جاری میزبان کنس کرمان است.

رئیس کل دیوان عدالت اداری کشور گفت: مشکل بیکاری با شعار حل نمی شود و باید حه دولت نمی توان به اهداف چشم انداز ۲۰ ساله رسید بلکه باید بخش خصوصی وارد بازار شود.

حجت الاسلام علی رازینی در نشست شورای فرهنگ عمومی شهرستان بهار افزود: سرمایه گذاری های ناسالم میدان رقابت را تنگ کرده و باید سرمایه گذاری به صورت سالم رشد کند.

وی اظهارداشت: شهرستان بهار به عنوان نزدیکترین شهر به مرکز استان همدان از قابلیت بالای سرمایه گذاری برخوردار است و مسئولان باید نگاه ویژه ای به این شهرستان داشته باشند. نماینده مردم همدان در مجلس خبرگان رهبری افزود: دیوان

ناشران همدانی عنوان کردند

رونق بازار کتاب با تجهیز چاپخانه‌ها



ناشران همدانی شرکت کنند در پنجمین نمایشگاه سراسری کتاب همدان بر این باورند که تجهیز چاپخانه‌ها به فناوری های نو، موجب رونق بازار نشر کتاب در استان می شود.

ناشران این استان چاپ کتاب را با ابزارهای جدید در افزایش کیفیت و سرعت کتاب‌ها و همچنین باسخوبی به موقع به نیاز جامعه مؤثر می‌دانند.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

بازسازی ورزشگاه ۵۰ ساله همدان برای میزبانی لیگ برتر

ورزشگاه کهن و قدیمی شهدای قدس شهر همدان که قدمتی ۵۰ ساله دارد، هم‌اکنون با چهره‌ای تازه آماده میزبانی فصل جدید مسابقات لیگ برتر فوتبال کشور است.

مراحل بازسازی این ورزشگاه رو به اتمام است و مسئولان تربیت بدنی همدان بهترین امکانات و تجهیزات را در آن نصب کرده‌اند.

تیمیم سکوها و نصب صندلی در این ورزشگاه از سوی پیمانکاران ورزشگاه آزادی تهران انجام شده و رنگ زرد و آبی صندلی‌ها، شاکله‌ای زیبا بر سیمای قدیمی این ورزشگاه ایجاد کرده است.

جایگاه میهمان ویژه و خبرنگاران (VIP) نیز از جمله اقدامات مهم مسئولان اجرایی این ورزشگاه بود که با ظاهری زیبا ساخته شده است.

شاید تنها ایراد این ورزشگاه گنجایش ۵ هزار نفری تماشاگران است که فرار است شرف گلزله‌های شده است.

البته با توجه به وسعت کوچک این ورزشگاه، امکان ساخت سکوهای بیشتر نیز وجود نداشت. نصب سیستم بزرگ نمایش تصویری در ورزشگاه نیز جلوه خاصی به نمای آن خواهد داد که فرار است شرف هفته آینده نصب شود.

دوربین‌های مدار بسته برای کنترل تردها، ساخت تونل گذر برای بازیکنان و اقدامات خاصه نصب دوربین‌های تلویزیونی نیز از دیگر اقدامات انجام شده در ورزشگاه شهدای قدس همدان است.

تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است

وی بیان کرد: همچنین باسخوبی به موقع به نیاز جامعه مؤثر می‌دانند.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عباس احدی مقدم مدیر انتشارات فراگیر هگمستانه در این باره گفت: دستگاه‌های چاپ استان قدیمی، فرسوده و توانایی چاپ کتاب با کیفیت موردنیاز بازار را ندارند. وی اظهار داشت: تفاوت هزینه چاپ کتاب در همدان با استان‌های بزرگ کشور انگیزه ناشران را برای چاپ آثار در استان کاهش داده است.

عدالت اداری نهادهای است که در کنار ادارات برای حفظ قانون مندی تلاش کرده و آرای این دیوان مغایر با دولت نیست. فرماندار بهار نیز در این نشست گفت: عمده فعالیت این شهرستان در بخش کشاورزی، صنعت و خدمات است و ۵۰ درصد مردم به کشاورزی اشتغال دارند. علیرضا زنجیرضری افزود: ۱۵ درصد تولیدات کشاورزی استان در بهار صورت می گیرد و صنایع دستی لاجین این شهرستان در سطح ملی جلوه خاصی دارد.

حجت الاسلام ابوالقاسم رهبر، امام جمعه بهار نیز گفت: مسئولان این ارانه تسنیم باشند و وحدت ملی باید در بین مردم حضور پررنگ داشته باشند و خدمات صادقانه وی را ارائه کنند.

اخبار استانی

خرید ۷۰ هزار تن مرغ از مرغان در

با اقدامات صورت گرفته از سوی اداره کل پشتیبانی امور دام همدان در روزهای اخیر ۷۰ هزار تن مرغ از تعاونی‌ها و اتحادیه‌های مرغان در این استان خریداری شد.

سرپرست اداره کل پشتیبانی امور دام همدان با اشاره به این موضوع اظهار داشت: خرید مرغ تا تثبیت قیمت در بازار ادامه دارد و قرارداد خرید ۴۰۰ هزار کیلوگرم مرغ با اتحادیه‌ها و تعاونی‌های استان نیز منعقد شده است البته در صورت نبود امکان پاسخگویی به نیاز استان از منابع داخلی برای تنظیم بازار و تثبیت قیمت‌ها، گوشت موردنیاز از کشورهای خارجی وارد می شود.

نصرت الله چاوردلی افزود: آمار نشان می دهد میزان مصرف روزانه مرغ در کشور ۸۰ تن است که سرانه مصرف آن در استان ۱۹۲ کیلوگرم است و خوشبختانه با آمادگی کامل برای خرید و ذخیره سازی کل مرغ تولیدی در سردخانه‌های دولتی استان را داریم.

وی در ادامه گفت: عمده گوشت‌های منجمد وارداتی استان از کشور برزیل با نظارت دامپزشکی انجام می شود و ۲ سردخانه با ظرفیت ۶ هزار تن در همدان و شهرستان نهاوند برای تولیدات محصولات کشاورزی به خصوص مواد پروتئینی فعال است.

به گفته چهارده روزی، ۶ سردخانه بخش خصوصی نیز برای ذخیره سازی محصولات کشاورزی استان مشغول به کار هستند.

هلو و شلیل باغ‌های همدان چیده می‌شوند

معاون باغبانی جهاد کشاورزی همدان از آغاز برداشت هلو و شلیل از سطح سه هزار و ۱۲۷ هکتار از باغ‌های این استان خبر داد.

هوشنگ کریمی، میابنگین برداشت محصول را در همدان، ۱۴ تن و ۸۰۰ کیلوگرم عنوان و پیش‌بینی کرد که امسال ۳۰ هزار تن هلو و شلیل از باغ‌های استان برداشت شود.

وی اظهار داشت: شهرستان‌های همدان، نهاوند، تویسرکان، ملایر و اسدآباد دارای بیشترین سطح باغ‌های شلیل و هلو در استان هستند.

گفتنی است محصولات بالغ ۱۲ درصد از تولیدات ۲/۵ میلیون تنی محصولات کشاورزی استان را در سال به خود اختصاص داده است.

گزارش دیوان محاسبات استان

با بررسی عملکرد سازمان‌ها و نهادهای دولتی در این استان به ۴۶ مورد تخلف مالی و معیشتی و ۱۱ مورد تخلف اداری و ۱۱ مورد تخلف اداری و معیشتی ازاد مبلغ کل دیوان محاسبات استان همدان افزود:

بررسی عملکرد ادارات و سازمان‌های دولتی در یک دوره مالی یک ساله دیوان محاسبات به انجام رسیده است.

وی اظهار داشت: در این ارتباط برای حراست از بیت المال، پرونده‌های دستگاه‌های متخلف جمعاً تقویم ریالی بالغ بر یک صد میلیارد و ۸۸۱ میلیون ریال برای رسیدگی کامل به ادعای دیوان محاسبات کشور ارسال شده است.

وی همچنین گفت: در این مدت بالغ بر ۲۱ میلیارد و ۳۸۴ میلیون ریال پرداخت‌های غیرقانونی دستگاه‌های اجرایی نیز کشش و بدون ارجاع به دادسرای دیوان محاسبات به هزاره دولت بر پشت داده شد.

عباسی نژاد تصریح کرد: تخلف‌های انجام شده شامل رعایت نکردن قوانین و مقررات مالی و محاسباتی، ایجاد موانع در امر حسابرسی، نقض قوانین و مقررات استخدامی و تشکیلاتی، پرداخت‌های غیرقانونی به کارکنان، نقض قوانین و مقررات معاملات دولتی، وصول درآمدهای غیرمجاز، مصرف اشتراکات خارج از مورد معین، کوتاهی در حفظ اموال و اسناد و همچنین تصمیم نادرست در اجرای طرح‌های عمرانی که منجر به تصاعد بیت‌المال شود، است.

عباسی نژاد افزود: در این ارتباط بیشترین تخلف‌ها مربوط به رعایت نکردن قوانین و مقررات مالی و محاسباتی با ۱۲ پرونده و کمترین نیز مربوط به تصمیمات نادرست در اجرای طرح‌های عمرانی با تعداد ۲ پرونده است.

عباسی نژاد گفت: پرونده متخلفان برای بررسی بیشتر از طریق دادستان دیوان محاسبات به مراجع قضایی ارجاع می شود تا در صورت اثبات جرم بر اساس تبصره یک ماده ۲۲ قانون دیوان محاسبات کشور احکام مقتضی صادر شود.

حضور زندان ملایری در ساماندهی فضای سبز

رئیس زندان ملایر با اشاره به اهمیت اشتغال زندانیان از تفاهم شهرداری ملایر در مورد به کارگیری زندانیان برای باز در امور فضای سبز، کارخانه اسفالت و بلوک‌زنی با شهرداری خبر داد.

شعبانعلی فغلی در جلسه کارگروه اشتغال زندانیان اظهار داشت: با توجه به این که امکانی برای فروش تولیدات زندانیان ایجاد کنیم.

وی همچنین افزود: بیکگیری وام اشتغال خانواده زندانیان آزاد شده از اولویت‌های برنامه‌های گروه اشتغال است. از سوی دیگر خواستار همکاری بیش از پیش اداره کار و امور اجتماعی استان در ارائه تسهیلات و اشتغالزایی هستیم.

بودجه ۳۰۰۰ میلیاردی برای کاهش نجات بخشی پایه در ملایر

کاهش کسری بودجه، مابین ۳۰۰۰ میلیارد صرف ۳۰۰۰ میلیون تومان اعتبار نیاز دارد. بهرام نونوچیان، معاونت اجتماعی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان همدان افزود: این تپه باستانی در مسیر سد کلان ملایر است که با آب گیری سد، تپه به زیر آب خواهد رفت.

وی ادامه داد: در مرحله مطالعه طرح که یک میلیون تومان برای آن هزینه شده، به شش حوضچه مجزا از هم رسیدیم و کاوش‌های ابتدایی به ۵۰ تا میلیون تومان به پایان رسید.

نونوچیان اظهار داشت: کاوش محوطه‌ها تا لایه اسلامی پیش رفت و پیش‌بینی می شود، این تپه موجود در این تپه تا هزاره دوم یا سوم بعد از میلاد قدمت داشته باشند.

مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه‌ای همدان نیز گفت: این شرکت، تمام تلاش خود را انجام می دهد، تا پیش از آب گیری سد، آثار تاریخی موجود در آن، که بخشی از هویت ملی کشور هستند، خارج به موزه ای در کنار سد انتقال یابند. حضور ما عراقی تأکید کرد: آب و میراث فرهنگی نیاید فدای دیگری شوند.

ضرر ۲۱۰ میلیاردی شرکت آبفای شهری

مدیرعامل پارسال این شرکت خبر داد.



توسعه مدارس غیردولتی موجب مشارکت مردم می شود

فرماندار همدان گفت: توسعه گسترش مدارس غیردولتی در این شهرستان ضروری است.

علی کارفایل کریمی، جرنشست شورای آموزش و پرورش همدان اظهار داشت: توسعه مدارس غیردولتی موجب افزایش شراکت های مردمی و واگذاری امور به بخش خصوصی می شود. وی افزود: با توجه به تأکید استاندار مبنی بر واگذاری زمین برای توسعه مدارس غیردولتی شهرستان آمادگی لازم را برای این کار دارد.

وی اضافه کرد: در شهرستان همدان ۲۰ قطعه زمین برای مدارس غیر دولتی به متقاضیان واگذار می شود. فاقیل کریمی در ادامه خاطر نشان کرد: نمایندگانی اولیا و مربیان باید در شورای آموزش و پرورش شرکت کنند تا در مسائل و مشکلات این سازمان دخیل باشند. وی بر بازسازی مدارس، پیگیری مطالبات معلمان و استفاده از مشارکت های مردمی تأکید کرد.

مدیرعامل اجتماعی و فرهنگی شهرداری همدان نیز گفت: شهرداری‌ها موظف هستند که ۵ درصد از عوارض شهرداری را برای ساخت فضاهای آموزشی در اختیار سازمان آموزش و پرورش قرار دهند. حسن محمدی افزود: در ۴ ماهه اسفالت ۱۱ میلیون ریال از محل به حساب آموزش و پرورش واریز شده است. در شهرستان همدان حدود ۱۲۰ هزار دانش آموز در مقاطع مختلف تحصیل می کنند.